

多个县市区、多部门联手“切除”污染源

运粮河水清可待

□晚报记者 郭坤

本报讯 为切实解决运粮河突出的环境污染问题,改善人居环境,9月11日,我市召开运粮河环境综合整治工作会议,分析运粮河污染原因,确定4项措施治理运粮河污染问题。

“五六十年代,淘米洗菜;七八十年代,洗衣灌溉;九十年代,河水变坏;新世纪以来,鱼虾断代。”商水县黄寨镇有人曾编了这么一段顺口溜来形容流经区域内的运粮河水质的变化。据了解,运粮河发源于川汇区,全长36.4公里,流经川汇区、市经济技术开发区、商水县、项城市的7个乡镇(办事处)的25个行政村(居委会),流域面积86平方公里。

“手术”一:加强对运粮河部分河段的清淤整治,引入沙颍河水改善运粮河的水质现状。

“手术”二:加强对运粮河部分河段的清淤整治,引入沙颍河水改善运粮河的水质现状。

“手术”三:加强对运粮河沿岸工业企业的监督管理。对益海小麦工业有限公司、五得利面粉有限公司所排废水实施限期治理,排放标准调整为COD浓度限值100mg/L、氨氮浓度限值15mg/L。2009年12月30日前,完成限期治理任务。同时,对益海粮油工业有限公司的排放标准调整为COD浓度限值100mg/L、氨氮浓度限值15mg/L。

“手术”四:加强运粮河沿岸农村环境专项整治。川汇区、商水县、项城市和市经济技术开发区于2009年10月30日前确定运粮河沿岸生态文明村创建方案和养殖污染治理方案并报市环保局备案,完成行政区域内的河流生活垃圾清理工作;

2010年11月30日前,完成运粮河沿岸行政村的生态文明村创建任务和畜禽养殖污染治理整顿工作。生态文明村创建要达到省级生态文明村考核验收标准,规模化畜禽养殖企业污染治理要达到国家畜禽养殖业污染防治技术规范的要求。

有关负责人表示,运粮河的污染问题是我市今明两年环境保护重点解决的突出问题,关系到沿岸22万多人民群众的切身利益。因此,在2010年12月30日前,完不成此次环境专项整治任务的,视为有关单位和该辖区的环境保护目标没有完成,将追究有关单位、有关县市区政府和有关责任人的责任。

●时政速览●

●商务部依照我国法律和世贸组织规则,对原产于美国的部分进口汽车产品启动了反补贴立案审查程序,对原产于美国的进口肉鸡产品启动了反倾销和反补贴立案审查程序。

●从9月1日起,《最高人民检察院关于行贿犯罪档案查询工作规定》开始实施。新规定取消原来录入和查询范围的限制,由建设、金融、医药卫生、教育、政府采购等五个领域扩大到所有领域。

周口首座500KV变电站投运

□晚报记者 彭慧

本报讯 9月12日14时许,随着主变压器5次冲击成功,省重点工程——位于周口淮阳王店乡的500KV变电站顺利投入运行。这是我市供电辖区内第一座500KV变电站,它的投运,标志着周口电网主网架成功实现第三次跨越,由220KV升级到500KV,极大地改善了周口电网的网架结构,将有效缓解周口“十一五”期间电力需求紧张的局面,为实现周口追赶型跨越式发展提供更加可靠的电力支撑。

周口500KV变电站总投资6.1亿元,主变采用ABB公司生产的三相一体变压器,此种变压器是首次在我省500KV变电站中使用。这也是周口首个“资源节约型、环境友好型、工业化”变电站,也是我省最先进变电站之一。

线索提供 魏树林 张继

上海世博轴主体结构完工

主体结构完工的上海世博轴阳光谷与远处的中国馆遥相呼应(9月13日拍摄)。2010年上海世博会永久性标志建筑之一——上海世博轴的主体结构当天完工。世博轴位于上海世博园区的主要入口处,是园区内规模最大的单体建筑。世博轴分为地上、地下两层,上层设计了一个巨型的膜结构,看起来就像是荡漾的湖水。而世博轴上最引人注目的是晶莹剔透的、喇叭状的装置——“阳光谷”。它独特的形态使得阳光和空气可以自然倾泻入室,减少人工照明的能耗,并能有效提升空气质量。同时,雨水也能在这里被收集并二次利用。

新华社发



老子故里再添新景

圣泉井“十一”迎宾

□晚报记者 侯国防

本报讯 老子故里旅游景区将再添新景!记者昨日获悉,投资50万元,由河南省园林设计总公司承建的圣泉井修复工程正在如火如荼地施工,“双节”期间将向广大游客正式开放。

经老子故里旅游景区管理处多方联系,不久前,香港泰森宝集团公司全额投资,修复位于老君台东侧的古井——圣泉井。相传,圣泉井始于

春秋,老子亲掘。历朝历代均有修复,故而至今犹存。相传老子用此井之水加以方药炼丹,丹成升仙。老子升仙后,井亦显灵,人取井水治病,屡试不爽。

据悉,修复圣泉井工程本着“古朴、大气、协调、原貌”的原则设计施工,于8月18日正式开工,预计9月底全面竣工。该景点在国庆节、中秋节期间将向广大游客正式开放。

线索提供 刘建华 张文杰

我市陈冬梅张玉霞张永华

被誉为“全国模范教师”

□晚报记者 侯国防

本报讯 记者从有关部门获悉,近日,我市教师陈冬梅、张玉霞、张永华被国家人力资源和社会保障部、教育部联合授予“全国模范教师”称号。

教师节前夕,国家人力资源和社会保障部、教育部联合作出决定,表彰一批“全国模范教师”、“全国教育系统先进集体”和“全国教育系统先进工作者”。我省有45名教

师被授予“全国模范教师”称号,25个学校被授予“全国教育系统先进集体”称号。我市鹿邑县太清宫镇营子寨小学教师陈冬梅(女)、太康县常营镇第一初级中学教师张玉霞(女,回)、郸城县第一高级中学教师张永华被授予“全国模范教师”称号。另外,沈丘县白集镇第一初级中学被授予“全国教育系统先进集体”。

线索提供 张文杰

爱“心”体检车开进淮阳

7名患儿受惠

□晚报记者 杜欣

本报讯 “俺孩子不仅得到了专家的免费体检,还有望获得5000元医疗救助。”昨天,淮阳县一名特困家庭先天性心脏病患儿的家长高兴地对记者说。日前,来自郑州市某医院的一台设备先进的心脏病专用体检车开进淮阳县,进行了为期两天的先天性心脏病和肾病大型义诊和筛查,共查出先天性心脏病患者13人。郑州市某医院工作人员为

其中的7名特困家庭先天性心脏病患儿现场填写了“爱心助医申请表”,这7名患儿每人有望获得5000元医疗救助。此次义诊还筛查出各类心血管病220人。

据悉,这台设备先进的心脏病

专用体检车是北京扶轮社、中国宋庆龄基金会捐赠给郑州市某医院的。该院计划在今后3年内,对全省18个省辖市进行一次免费先天性心脏病巡回普查、筛查和义诊。

线索提供 朱色营

金仓房地产诚聘英才

太康县金仓房地产有限公司是广东金仓公司旗下的房地产开发有限责任公司。金仓投资现有出版、印刷、影视、房地产业等多个行业的全资公司。现根据公司发展需要,诚聘如下英才:工程部经理1名,工程部副经理2名,施工员6名,预算员1名,水电工程师1名,会计1名,办公室主任、文员各1名(女性,25周岁以下)、厨师1名(南方口味)。

公司统一安排食宿,待遇优厚,提供发展空间,薪酬面议。应聘人员应具有相关资质,有经验者优先。
工作地点:太康县城 联系人:胡先生
联系电话:13033933737
0394—8630111
太康县金仓房地产开发有限公司